



中共洛阳市委机关报

2016年9月 星期四 农历丙申年 八月廿九

多云 12°C ~ 22°C

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15435期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

国务院第十一批督查组来洛督导工作

李亚会见督查组一行

本报讯(记者 白云飞 高峰)自9月25日起,国务院第三次大督查第十一批督查组到河南督导检查。27日至28日,督查组副组长、交通运输部副部长刘小明率督查组来洛,督查我市保持经济平稳发展、推进供给侧结构性改革、促进创新驱动发展、保障和改善民生等方面工作。

27日上午,李亚会见了刘小明一行。李亚对国务院督查组一行来洛督查指导工作表示欢迎,对国务院相关部委长期以来给予洛阳的支持表示感谢。李亚说,今年以来,洛阳市委、市政府认真贯彻落实党中央治国理政新理念新思想新战略,主动适应、把握和引领经济发展新常态,立足洛阳实际,谋划了以新发展理念为引领、以新体系为支撑,加快推进“9+2”工作布局,实现“四高一强一率先”奋斗目标的“十三五”发展蓝图。全市上下同心同德,奋发有为,着力稳增长、保态势,千方百计服务企业,扩大合理有效投资,科学调度经济运行,经济发展呈现“稳中有进、调中向好”的良好态势。与此同时,我们也清醒地认识到,洛阳的工作与党中央、国务院的要求相比还有一定差距,恳请督查组多提宝贵意见和建议。我们将把此次督查作为改进提升工作的一次难得机遇,对发现的问题明确责任、立行立改,确保国家各项决策部署在洛阳落实到位、落地生根。

会见时,刘小明介绍了此次督查的主要目的、重点内容和总体安排。他说,在经济下行压力加大背景下,洛阳认真贯彻落实党中央、国务院大政方针和各项决策部署,在保持经济平稳发展、推进供给侧结构性改革等方面出台了一系列积极有效的应对措施,保持了良好发展态势,实属不易。督查组将按照国务院要求,认真开展督查工作,深入了解实情,总结洛阳好的经验和做法,提出意见和建议,促进洛阳经济社会更好更快发展。

在洛期间,督查组一行深入中信重工、洛阳国家大学科技园、宜阳县锦屏镇后庄村棚户区改造项目、河南民正农牧产业扶贫项目等地进行实地调研。

刘宛康、高义、杨廷俊分别参加相关活动。



市十一次党代会主席团举行第三次会议

本报讯(记者 李三旺 白云飞) 昨日上午,中国共产党洛阳市第十一次代表大会主席团举行第三次会议。

会议由大会主席团常务委员李亚主持。常务委员刘宛康、袁永新、吴孟铎、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、史秉锐、高义、杨廷俊、王敬林、王琰君在主席台就座。

主席团成员应到85名,实到77名,符合规定人数。

会议听取了市十一次党代会秘书长袁永新作的关于各代表团讨论审议十届市委工作报告、市纪委工作报告情况的汇报。袁永新说,27日上午至昨日上午,各代表团认真讨论审议了市委工作报告、市纪委工作报告。

代表们从洛阳发展大局出发,发言踊跃、气氛热烈。大家一致认为,李亚同志所作的市委工作报告实事求是、凝聚人心、鼓舞士气、催人奋进。报告总结成绩全面客观,分析问题实事求是,部署工作思路清晰、目标明确、符合实际、科学可行,文风朴实、清新简约。特别是提出的“继续前进、率先发展,奋力谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的洛阳篇章”既贯彻了中央要求,又展示了洛阳在全省战略发展中应有的作为和担当,也体现了全市上下的共同愿望和美好愿景,是指导今后一个时期全市经济社会发展和党的建设的纲领性文件。市纪委工作报告突出了“新”“准”“真”“实”,立意

高远、布局科学,内容翔实、语言精练,既体现了上级精神又找准了存在问题,感受真切、务本责实、易于落实。

袁永新说,代表们表示,将立足本职岗位,认真贯彻落实市十一次党代会精神,围绕“四高一强一率先”奋斗目标和“9+2”工作布局,找准自身定位,主动融入大局,做好各项工作,为谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的洛阳篇章贡献自己的智慧和力量。

袁永新还汇报了代表们对两个报告提出的修改意见和建议。

会议听取了市十一次党代会副秘书长陈向平作的关于各代表团讨论大会选举办法(草案)情况的汇报,举手表决通过了需提交全体代表

大会表决的大会选举办法(草案)。

会议听取了市十一次党代会副秘书长陈向平作的关于各代表团推选监票人情况的汇报,举手表决通过了十一届市委委员、市纪委委员和出席省十次党代会代表候选人预选建议名单情况的汇报,举手表决通过了十一届市委委员、市纪委委员和出席省十次党代会代表候选人预选名单。

会议听取了市十一次党代会副秘书长陈向平作的关于各代表团推选监票人情况的汇报,举手表决通过了总监票人、副总监票人、监票人建议名单。

会议还宣布了总计票人、副总计票人、计票人名单。

市十一次党代会举行第二次全体代表大会

通过了市十一次党代会选举办法和总监票人、副总监票人、监票人名单

本报讯(记者 白云飞 李三旺) 昨日下午,中国共产党洛阳市第十一次代表大会举行第二次全体代表大会。大会执行主席李亚、袁永新、

吴孟铎、赵会生、黄为忠、王树仁、白志刚、姜会峰、张世敏、谢留峰、吉振华、李钢锤、曾丹梅在主席台前排就座。主席团成员也在主席台就座。

大会由袁永新主持。大会应到代表495名,实到467名,符合规定人数。大会以举手表决的方式,通过了

市十一次党代会选举办法和总监票人、副总监票人、监票人名单。大会还宣布了总计票人、副总计票人、计票人名单。

新机遇 新动能 新飞跃

洛阳:争当创新发展排头兵

《人民日报》记者 冀金星 马跃峰

郑西高速公路 尧山至栾川段开建

赵建才出席开工仪式 并调研我市自贸区建设等工作

本报讯(记者 张宁)27日,郑西高速公路(郑州至西峡)尧山至栾川段等全省7个重点项目开工仪式在栾川县举行。副省长赵建才出席开工仪式并宣布开工。

概算总投资105亿元的郑西高速公路尧山至栾川段全长78.8公里,预计2020年建成通车,其中长达6537米的木札岭隧道将成为我省最长公路隧道。该项目起点位于平顶山市鲁山县赵村镇西侧,与郑西高速公路栾川至尧山段顺接,在尧山镇东南设互通立交;经过嵩县木札岭进入嵩县境,在车村镇东设互通立交;过嵩县白河进入栾川县境,在庙子镇西南设枢纽互通立交,与洛栾高速连接。该高速公路段从东向西,依次设尧山收费站、车村收费站、白云山收费站、龙峪湾收费站。(相关报道见06版)

赵建才还率队调研了我市轨道交通项目及中国(河南)自由贸易试验区洛阳谷水片区申报建设情况。赵建才一行先后来到高铁洛阳龙门站、西工区、涧西区等实地查看,并召开座谈会。赵建才强调,建设国家自贸区,有助于提升我省对外开放水平,要全面、准确理解其重要意义,从长远着眼,从实际出发,当好改革开放的排头兵、创新发展的先行者;要以制度创新为核心,深化和完善商事制度、贸易监管制度、金融开放创新制度等,在加快转变政府职能等方面进行积极探索和大胆尝试;要跳出传统思路,营造法治化、便利化、国际化的营商环境,将自贸区打造为创新高地。

省交通运输厅厅长张琼、省商务厅厅长焦锦淼、刘宛康、姜会峰、侯占国等分别参加相关活动。



第五届中国创新创业大赛 先进制造行业总决赛圆满落幕

06版

编者按

昨日,《人民日报》刊发《洛阳:争当创新发展排头兵》一文,报道我市借助郑洛新国家自主创新示范区、国家小微企业创新创业示范基地、河南自贸区洛阳谷水自貿片区、争创国家军民融合创新示范区等重要载体,积极实施创新驱动发展战略,打造经济社会发展新动能,加快形成以创新为支撑引领的经济体系和发展模式,构建现代创新体系,争当创新发展排头兵的做法及取得的成绩。本报今日全文转发,敬请关注。

中秋月夜,“天宫二号”顺利升空,洛阳轴研科技股份有限公司工作人员一片振奋。“我们为‘天宫二号’提供了90%左右的轴承及相关组件,研制了两种用于关键部位的核心单机,为‘天宫’飞天提供了有力的技术保障。”该公司军工办公室主任蒋蔚激动地说。不单单是“天宫二号”,世界首颗量子科学实验卫星、世界最大单体射电望远镜、港珠澳大桥、全球首个AP1000核电站等我国重大科技成果和工程项目都能发现“洛阳创新”的元素。

自今年以来,随着一系列创新驱动重大机遇的到来,借助郑洛新国家自主创新示范区建设、国家小微企业创新创业示范基地、河南自贸区洛阳谷水自貿片区、争创国家军民融合创新示范区等重要载体,洛阳正积极实施创新驱动发展战略,打造经济社会发展新动能,加快形成以创新为支撑引领的经济体系和发展模式,构建现代创新体系,争当创新发展排头兵。



在中信重工特种机器人基地,工作人员正在装配调试消防机器人(本报资料图片)

河南省副省长、洛阳市委书记李亚表示,洛阳提出的“四高一强一率先”奋斗目标中,就包括科技创新能力更强这一目标,目的就是真正使创新成为洛阳发展的第一动力。洛阳全市上下正牢固树立“抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来”理念,把创新摆在更加重要的位置,加快构建现代创新体系,努力建设创新型城市。

新机遇 “洛阳创新”迎来大舞台

本月初,位于洛阳伊滨区的中信重工特种机器人产业基地一期工程正式投产,首批防爆消防灭火侦察机器人即将完成装配调试。该基地系中信重工机械股份有限公司(下称中信重工)在洛阳总部打造的全新特种机器人生产基地,年产1200台特种机器人。

这是郑洛新国家自主创新示范区建设快速推进的生动体现。今年4月,

郑洛新国家自主创新示范区正式获国务院批复,洛阳片区作为郑洛新国家自主创新示范区的重要组成部分,旨在建成具有国际竞争力的中原创新创业中心。

近半年时间过去,郑洛新国家自主创新示范区洛阳片区建设全面展开,河洛大地上处处涌动着创新发展的热潮:

短短几个月时间,洛阳就先后出台《郑洛新国家自主创新示范区洛阳片区建设实施方案》等纲领性文件和数个配套文件,彰显了顶层设计的“洛阳速度”;

先进装备制造、新材料、电子信息、机器人及智能制造、新能源、生物医药、科技服务业等新兴产业在洛阳快速集聚发展,已成为洛阳产业发展重要支撑力量;

通过建设创新创业空间载体、公共服务平台和优化财政、金融普惠特惠等支持政策,郑洛新国家自主创新示范区建设与国家小微企业创新创业基地城

市示范工作一同展开,互为补充、互相推进。

今年8月31日,“洛阳创新”有了重大机遇。这一天,党中央、国务院决定新设立7个自贸试验区,河南自贸区赫然在列。洛阳谷水自貿片区是河南自贸区的重要组成部分,至此洛阳又多了一个开放创新的新平台。

制度创新,是自贸区建设的核心内容。可以预见的是,随着河南自贸区建设的不断推进,洛阳谷水自貿片区释放的发展红利将进一步显现。越来越多的试点任务将在洛阳开展,越来越多的制度首创将在洛阳产生,这对加快洛阳创新发展步伐将起到积极作用。

在军民融合领域,一系列创新举措也在洛阳紧锣密鼓推进中。洛阳正争创国家军民融合创新示范区,将建成军工企业融入地方经济先导区、军队保障依托社会服务先行区和基础设施建设融合发展示范区,着力打造军民融合领域发展的“洛阳样板”。(下转02版)



6 957650 419482